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I. IlepeJik 3anuTaHb AJ5 NPOBeAEHHS CiBOECIIN ISl BCTYITHUKIB
Ha 0CHOBI 0230B0i 3araJjibHOI cepeaHboi ocBiTH (9 K1ac)

1. 3HaiifiTh 3HaUCHHA BUpa3y +2X +1 mpu X = —g.

2. O6uncnuTH: (\/E —1Xx/§ +1)- e (@ - @X@ + @)
3. JloBect, 1m0 uncio 6 — 25 —+/5 € parioHaJIbHUM.
J3-1 3+1

V3+1 3-1

5. Cropoctutu BHpa3 \/(l— \/5)2 .

0,26° —0,27*
(8:5°)" 04°
J60 —/20
V155
(afzb*1 + aflbfz)
(a?-b7)

4. CrpocTuTty BHpa3

6. CrnpocTuTu 4UCIOBHM BHpa3

/. CropoctuTu BUpas

8. Cmpocrtutu Bupas

1 1

-1
9. Cnopoctutu BUpas {az - bZ] : (a‘l - b_l)_l.

b
Ja—b Jaiib’

o) (=)

137

10.Capoctutu Bupas

11.CrapocTuTH YucnoBuil BUpa3

12.CripoctuTH BUpas - ( 4-43 )2 :

13.CrpoctuTH BUpa3 (a2 — bz): (a_l — b_l).

a’ - 27
5a2 -16a+3
3x? - 2x
32 +7x -6
16.Cnpoctutu Bupas \/? : %/—7&3 +a %/;
17.Cnpoctutu Bupas (3 ++/5 XS ~5 )— (\/5 + 1)2 :
18.Cnpocture Bupas: b-sin45° +b-cos135° + b - sin180°
19.1TopiBHsIETE a’ Ta a3, K110 Bigomo, o O<a<1.

14.Cnopoctutu Bupas

15.Cxopotutn npi6



2a’b

va? +b?
7-2%-9.277
16" '

20. Sk 3MIHUTBCS BEIMYUHA JPOOY , IKIO @ 1 b 3MeHmmTH y 1Ba pasu?

21.3HaliTi 3HaYEHHS YUCJIOBOTO BHPA3y

22.Poskiaactu Ha MHOKHHKE X* —81y*.

23.PO3KIaCTH HA MHOXKHHKH X° +125Yy°,
X+2 X 3
v

24 .Po3B'a3aty piBHAHHSI — —
p 2
X°—=2X X-2

2 3 15
2 + — 2 '
X“+5x 2x-10 x°-25

o X+4
26.Po3B's13aTH HepiBHICTE —— > 0.

(x+1)
7 —2X
3
28.Po3B's3aTy HepiBHiCTh (X — 3)(X2 + 2016)2 0.
29.Po3B's3atu HepiBHICTh (X —9)- (X2 —4X + 4)> 0.
30.[loBectn, m0 mpu BCiX IHCHUX 3HAYCHHSIX & BHUKOHYETHCS HEPIBHICTS:
(2a—5)2a+5)—(3a—2) <2(a—-12).

25.Po3B's13aTH piBHSAHHS

<5,

27.Po3B's3aTH HEPIBHICTh: —2 <

. {x2+y2—5Q
31.Po3B's13aT cucteMy piBHSHD
X+ Yy=06.

32. [Tpy SKMX 3HAYCHHSX TapaMeTpa a PiBHAHHA 2X° —aX +8=0 Mae JBa Pi3HHX
KOpeHi?

33.[Ipy SKMX 3HAYCHHSIX MapameTpa a piBHAHHI — X° +ax—-2=0 He Mae
PO3B'sI3KiB?

34.0muu 3 kopeniB piBHsHHs 3X° +14X+C=0 popisrioe (—4). 3Haiitn iHmmit
KOPIHB I[LOTO PIBHSHHS Ta KOS(DIIlIEHT C.

35.Yncio 3 € kopereM piBHAHHS 4X° —2X + M = 0. 3HalimiTh APyrHil KOPiHb LBOTO
PIBHSIHHS Ta KOE(ILIEHT M.
36./loBeniTh, 110 KBaApaT HEMAPHOTO YKCTIA — € HEMApHE YHUCTIO.

37.He po3s's3yroun piBasHES X° + 3X —5=0, KOPEHSIMH KOO € X, Ta X, , 3HANUTH
X{ + X3,

38.1IpuBeniTh MpuKIIag KBAAPATHOTO PIBHSHHSA, KOPEHI SKOTO TIOPIBHIOIOTH 3 + J2 i
3-+2.

39.3naiiTu HaliMeHIIIe 3HaYeHHs QyHKIIT Y = X% +4x -3,

40.3HaiiTu HaWOIbIIIe 3HAYCHHS PYHKIT Y = —x2+2x-3.

41.TTo6ynyBatn rpadik QyHKIii y=x" +2x — 8. BUKOPHCTOBYIOUH 1106YIOBAHHIL

rpadik, 3HAUTH:



a) MHOKMHY 3Ha4Y€Hb (QYHKIIIT;
0) mpu AKUX X (PyHKIISI pUitMae BiA'€eMH1 3HaYEHHS?

42 .3naiiT iHTepBaNy, Ha AKUX GyHKIi Y =2X +3— X° cranae.
x* -4
X+3
44 3uaiiti 06macTh Bu3HAaueHHS GyHKIIT Y =+v4X — X2 |
Jx -3
X—4
1

JX%(x-5)

47 Tlo6ynyBaru rpadix pyHKIil Y= X + 2X — 3.

43.3Haiitu 06sacTh BU3HAUCHHS QYHKIIT Y =

45.3HaiiTi 00651acTh BU3HAYCHHS PYHKIIT Y =

46.3HaiiTi 00651aCcTh BUBHAYCHHS PYHKIT Y =

X% —4x+4
x-2
49.TTo6ynyBatu rpadik QyHKIIT Y :‘ X—=5 ‘

50.1TobyayBatu rpadik QyHKIIi Y =+ (X — 3)2 :
X% — X
Xx-1
52.Ilpuntep Apykye oaHy CTOpiHKY 3a 4 cekyHAau. CKITbKA CTOPIHOK MO>XKHA
PO3APYKYBaTH HAa IbOMY HPUHTEP] 3a t XBUIMH?

48.I1o6ynyBaru rpadix dpyHKuii y =

51.ITo6ynyBatu rpadik GyHKIIT Y =

13

53.3HaiiTH, CKIIBKHU BiJICOTKIB CTAHOBUTH YHCJIO 1§ B1JT YHCJIa E .

54.Yucno 36uibene Ha 25%. Ha ckiibKy B1ICOTKIB MOTPIOHO 3MEHIIUTH OTPUMaHE
YUCJI0, 100 3HOBY BUMIILIO 33/1aHE YUCIIO?

55.3naiiTi uncno, sikmo 0,3% #oro mopisatoe 0,21,

56.Moroamapar komrtyeas 100 rpH. HMoro mina Gyna 3Hmkena Ha 14%, a uepes
NesKui yac HOBa IiHa 3HOBY Oyia 3HrkeHa Ha 20%. CKilbKHM CTaB KOIITYBATH
doToamnapar micis IPyroro 3HWKEHHS 1IHA?

57.[lesxuit ToBap crovyaTtky momopoxkdaB Ha 10%, a motim nmogemieBmas Ha 10%. Sk
3MIHMJIACA II1HA I[OTO TOBApY?

58.Ha ckigpku BiJICOTKIB 30LIBIIMTHCS ILIOIIA NPAMOKYTHHKA, SKIIO JOBXHHY
npsiIMOKYTHHUKA 30UThITUTH Ha 40%, a mmpuny — Ha 30%?

59.Benocunenuct npoixmkae 60 kM 31 MBUAKICTIO 12 km/rof. SIKII0 BiH 30UIBIIUTE CBOIO
MBHUIKICT Ha 25%, Ha CKUIBKM BIJICOTKIB CKOPOTHTHCS Yac, BHUTPAYCHHUIA
BEJIOCUTIENCTOM Ha 11eH NUIIX?

60.Mix uuciamu 5 1 20 BCTaBUTHM YOTHPU Taki 4YKCiIa, I[00 BOHM BCI Pa3oM
YTBOPIOBAIN apu(PMETHUHY TIPOTPECIFO.

61.Mix uuciamu 2 1 162 BCTaBUTHM TpU Takl 4YKClIa, 00 BOHM BCl pa3oM
YTBOPIOBAJIM T€OMETPHYHY TIPOTPECIFO.

62. B apudmernuniit mporpecii Bigomi a;, =sin30° i a, =c0s120°. Yomy nopisHIoe
JIECSATUM YJIEH 1I1€i Tporpecii?
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63.JloBeniTh, 110 MNpH Oyap-SKMX a 1 b BiANOBIAHI 3HAYCHHS BHpPas3iB
(a + b)z, a’+b?i (a — b)2 YTBOPIOIOTH apU(PMETHUHY MPOTPECIIO.

64.51ki 3 HACTYITHUX IPSIMHX a) X—2y=3;, 0) 2Xx+2y=5;
8) —2X+4y=nxm; 2) 2X+4y=6 € mapajgeabHUMHU?

65.1Tpsima ¥y = kX +b mpoxoauts uepe3 Touku A(-2; -15) i B(0,5; -5). 3nHaiimith
PIBHSIHHS II€T PSIMO.

66.1100yayitTe BiJIpi130K JOBKHUHOIO \/g

67.I'inmoreHy3a NpsIMOKYTHOT'O TPUKYyTHHKA AOpIBHIOE 24 cM. YoMy JTIOpIBHIOE pajaiyc

OIMHMCaHOTO HABKOJIO KoJia?
68. Uepes Touky A koia 3 nentpom O mnpoBegeHa notuyHa AB. 3HailiaiTe paniyc

koua, axmo OB =8, ~ZAOB=60°.

69.YV piBHOOEIpEHOMY NPSIMOKYTHOMY TPUKYTHUKY 3 KaTeTamH 4~/2, 3Haiitn
BUCOTY, sIKa MPOBE/IEHA 3 BEPUINHU NPSIMOTO KyTa.

70.Bucorta npssMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA, 1110 TTPOBEICHA JI0 TIMOTEHY3H, MOIJISE 1i Ha
BIJIpI3kK 4 cM 1 9 cM BiANOBIIHO. 3HAWTU JOBKHUHY 111€1 BUCOTH.

71. Inoma kpyra gopisHroe 257 cm?. YoMy IOPIBHIOE JOBKMHA HOro Koia?

72.Bu3zHaunTu nepuMeTp piBHOOEAPEHOT Tpamellli, sIKIo ii cepeHs JIiHis TOPIBHIOE
25 cM, a O1yHa CTOpOHA JIOPiBHIOE 15 cM.

73.3HaiiTu oy piBHOOEIPEHOTO MPSMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, TIOTEHY3a SIKOTO
nopiBaioe 10 cm.

74.CTopoHM NpAMOKYTHHKA 6 cM 1 8 cM. 3HAWTH pajlyc KoJia, OMMCAHOTO HABKOJO
[[HOTO MPSIMOKYTHHUKA.

75.Y1 MOXyTh OyTH NEPIEHIUKYIIPHUMH PaJlyC 1 XOpJa, IPOBEAECHI 3 OJHIET U Ti€l
K TOYKH KoJia? BiinoBijib 0OrpyHTYyBaTH.

76.biuHi cTOpOHM Tpamemii AOPIBHIOIOTh 3 CM 1 7 cM. 3HaWTH CEepeaHIO JIHIIO
Tparelii, SKIo B Hei MOYKHA BIIUCATH KOJIO.

77.0OnHa 3 miaronaneit pom0a JOPIBHIOE HOTO CTOPOHI. SIKi KyTu Mae 11eit poM0?

78.I1lepumetp piBHOOEIPEHOTO TPUKYyTHUKA OpiBHIOE 18 cM, a BHUCOTa, IPOBE/ICHA
70 OCHOBH, JIOPIBHIOE 3 CM. 3HAUTHU IJIOITY TPUKYTHHUKA.

79.3HaiiaiTh abcrucy IEeHTpa Koja, OMHCAaHOTO HABKOJIO TPUKYTHUKA, BEPIIWHU
sikoro maroth koopauuatu (8;0), (0;6), (8;6). 3po6uTu prcyHOK.

80.V skiit KoopAMHATHINA YBEPTI 3HAXOIUTHCS TOUKA MEPETHHY MPSAMUX X + Oy =—7

13X+2y=5?

I1. IlepeJiik 3anMTaHb ISl NPOBEIEHHS CIiBOECIIM /11 BCTYIIHUKIB
HA OCHOBI MOBHOI 3araJibHOI cepeHboi ocBiTH (11 Kac)

1. OGuucnuTH 3HaYEHHS YUCIOBOTO BUPa3y: 4/9.3715,

3
2. O0uYMCANTH 3HAYEHHS YHCIOBOTO BUpa3y: (Z‘E )I 273,

3. Cropoctutu Bupas (\/2 —J5+ \/2 + \/g)z




V27412

753
5. Cnpoctutu BUpa3 125 5 — 2427 +4/3.

6. Cnpocrutu Bupa3: va’-i-a’ +a 3a’

4. CrpocTuTtu BHpa3

(1 1
/. OOYMCIUTH 3HAYEHHS YHUCIIOBOTO BUPA3y: | —— - —

512 27
8. Ilpu AKMX 3HaYEHHSX X Ma€ 3MICT BUpa3: Ig(X - 3)?
. —X
9. Ilpum sKuX 3HAUCHHAX X Mae€ 3MicT Bupa3: 10g, 1 ?
— X —

3
10. [pu sxux 3HAUYEHHSIX X Mae 3MmicT Bupas: log, 5?

11.06umcnuTH 3HAaYEeHHs YncioBoro Bupasy: log, 4+ 1og, 9
12.06uucnuty 3HaUeHHS YncioBoro Bupasy: 10gs 50 —logg 2

. £logs 6
13.064uCcIUTH 3HaUEHHs YHUCIOBOTO BHpasy: 5 oo,

l0ga14—10ga 7
14.06uncaurn 30987797

15. [pu sskOMy 3HA4YCHHI & Mae 3MICT BHpa3: SiN X = %?
16. Tlpu sskoMy 3HaUEHHI & Ma€ 3MiCT BUpa3: COS X = 5a ?
17. Ilpu sskoMy 3Ha4YCHHI & Mae€ 3MIcT Bupa3: SinXx =2-a?
18.BusHaunTH 3HaK Bupasy: Sin35° - c0s95°,
19.BusHaunTH 3HaK Bupasy. Sin105° - cos25°.
20.BuzHaunTu 3HaK Bupa3zy: tg235° - ctgl00°.
21.TTopiBastu uncna: sinl10° cos20° i sin40°. Bigmosigs oOrpyHTYBaTH.
22.Crpocrutu Bupas (sing +cosa )’ +(sina —cosa )’ +19.
23.Copoctutu Bupa3 €0519° - cos41” —sinl9° - sin4l”,
sin77° —sin13°

sin32°
25.Crpoctute Bupas: b-sin45° +b-cos135° + b -sin180°.

24.CripocTuTy BUpa3

. . . .
26.3HaiaiTe CoOSa, skmo Sina=0,6 i E<a<7z.

) ) ) ) ) . .
27.5Ixe 13 gucen Sinl, sin3, sinb, sin7, SlnE € HalimeHIIuM?

28. U1 MOXyTh TAaHTEHC 1 KOTAHTE€HC TOTO ) CaMOTO KyTa OyTH BiJIITOBITHO PIBHUMU
J5-2ii /5+2?

29.Po3B's3atu piBmsums: 3 =81 .

30.PosB's3aty pisusaus: 2% — 22 =24,

31.PosB's3aty pisasHEs: 3% +3% =28,

32.Po3B'A3aTH pIBHSHHSL: (0,2))(2_4 =25.



33.Po3B's3atu piBasums: 4% — 2% =0

34.Po3s's3aty piBHsHmEs: 57 -3 =135,
35.Po3B's13atu piBasHES: 109, 3X =0.

36.Po3B's3atu piBHsHHS: 109, l0g; X =0.
37.Po3B's3atu pisnsuns: log,(x —1)+ log,(x —8)=3
38.Po3's3atu pisrsarEs: log,(2x +2)—log,(x —3)=0.

39.Po3B'si3ati piBHSHHES: v X —2 =~/6 —3X .

40.Po3B's3aTH PiBHSIHHS: X — X = X.

41.3HaliTy UITUH KOPiHb PIBHSAHHA /9X +1=X —1.

42.Po3B's13aTH PIBHSIHHS: IXx-1=x+1.

43.Po3B's3aty piBHSHHES: 3 X2 +6X+8=2.

44 Bu3HAUYUTU KUTBKICTh KOPEHIB PIBHSIHHS (X2 — QXX —5KW2—-x=0.

o x-2_1
45.Po3B's13aTH HEPIBHICTH >—.
X X
. : . : o1 1
46.3HaiiTH MHOXKMHY BCiX PO3B'SI3KiB HEPIBHOCTI 1 < il
X—= X+

47.Po3B's3atu Hepiricts: (X +1)-4/ (X +4)-(x+7) < 0.
48.Po3B's13aTl HEPIBHICTb (2\/6 - 5X3X ~7)<0.

49.3naiiTi HaWOTBIINH UK PO3B'SI30K HEPIBHOCTI ‘ x-5 ‘ <4.
50.Po3B'a3aTi HEPIBHICTH ‘ x-—1 ‘ >—2.

. . 2_
51.Po3B's3at HepiBHicTh: 5% 3% <1,
52.Po3B's3atn HepiBmicts: 4% ** <16,

x2-1
53.Po3B'sa3aTH HEPIBHICTH: (%) <1.

54.Po3B'A3aTH HEPIBHICTb: (0,2))(+3 <25.

56.3naiiTn 061acTh BU3HAYCHHS PYyHKIIT Y =/ 8 — (O,S)X
57.3HaiiT 007acTh BUSHAUYCHHS PYHKIN: Y = f .
58.3uaiiTi 00macTh BU3HAUeHHs ByHKuii: Y = log, (4 — 2x).
59.3naiiTu 065acTh BU3HAYCHHS QYHKITIT: Y = 2X1_ g

60.3HaiiTi 001aCcTh BU3HAYEHHS PYHKINI: Y = arcsin4x.
61.YoMmy AOpiBHIOE JTOBXKHMHA BIJpi3Ka, Ha SIKOMY BH3HAau€Ha HACTYMHA (DYyHKIIis

y=+ (tg60° — x)- ( X —c0530°).




62.I1puBeniTh MpUKIA] KBaIPaTHOTO PIBHIHHSI, KOPEH1 SIKOTO 3 + V2 13-42.
63.IT06yxyBatu Tpadix GyHKii y = x> +2x —8. BUKOPHCTOBYIOUN MOOYIOBAHMH
rpadik, 3HAUTH:
a) MHOXKMHY 3Ha4eHb (DyHKIIIT,
0) mpu AKUX 3HAYEHHSIX X (PYHKIIS MpUitMae Bil'€eMH1 3HAYCHHS.
64.11o0ynyBatu (cxematnuHo) rpadik Qyukuii: y = log, (— X).
65.1To0yayBatu (cxemaTruHo) rpadik QyHKIil: Yy =SsinX — 3.

66.11o0ynyBatu (cxematuuHo) rpadik yHkuii: y = ‘Xz — 4X‘ :

67.ITo0ynyBaru (cxemaTnuno) rpadik GyHkmii: y = -2,

68.1100ynyBatu rpadik pyHKIii: Y = Z‘X‘ +1.

69.3HnaiiTi yncno, skio 0,2% 1poro uncina gopisHioe 0,36.

70.0064KcANTH 3HaYEHHS MTOXiaHol QyHKLii Y = 2% -(3X +l) y Touri X =0,

: : 2X — :
71.00uucnutu noxiHy QyHKIii Yy = X—13 y Touri X =0.
X+
72.00uucnuty noxiaHy GyHkmii Y =+4X+9 y toumi X =0.

) . T
73.Yomy nopiBHIOE MOXigHA QYHKIIT Y = COSZ ?

74.3HalTH OPOMIKKH CITaJaHHs 1 3pocTaHHs GyHKIUT Y = x3 —3x2,
p p M

75.3HaiiTy IPOMIXKKHM CIIafiaHHs i 3pocTaHHs GyHKIil Y= X* — X.

76.3HaiiT cyMy MepIINX TPUHAAUATH YWICHIB apuMeTUIHOI poTpecii: -8;-
5;-2; ...

77.3HaliTH TPUHAMIATAN WieH apu(PMETUYHOI Mporpecii, AKIo cyma il N mepumx
unenis S, =4n° —7n.

78.3HaiiTi 3HAMEHHHMK TeOMETPUYHOI Tporpecii, skmo b, =2;b, =162.

79.JlaHa reoMeTpHUHa IPOrpecis ...;(—1); b, ; (= 8);... 3uaittu b, .

80. B apudmernuniii mporpecii Bigomi a;, =sin30° i a, =c0s120°. Yomy nopisHIOE

JECATHH YJIeH I1i€l mporpecii?
81.3naiitu cymy 1+ 1 +—+ 1 +
4 16 64
82.I'imoTeHy3a MpSAMOKYTHOTO TPUKYTHHKA J0piBHIOE 8 cM. YoMy AopiBHIOE pajiyc
OTHCAHOTO KoJia?
83.Karetn mpsAMOKYyTHOTO TPUKYTHHKa HOPIBHIOIOTH 5 ¢cM 1 12 cM BiAmoBigHO.
3HalTH pajilyC OMMCAHOTO HABKOJIO I[HOTO TPUKYTHHUKA KOJIA.

84.Karetn TpukyTHHKa aopiBHIOIOTH 109,9 1 l0g;16. Yomy mopiBHIOE ILIOIIA

JAHOT'O TPUKYTHHKA?
85.Yomy 10piBHIOE TUIOMIA TPUKYTHHUKA, y SIKOTO JOBKMHU KAaTETIB CHIBMNAAAIOTh 3

KOPEHSIMHU PiBHSHHSA X° — 2\/5x +3=0?
86.Y piBHOOEIpPEHOMY MPSIMOKYTHOMY TPUKYTHHKY 3 KaT€Tamu, SIKi JOPIBHIOIOThH
/2, 3uaiiu BUCOTY, OMYILIEHY 3 BEPIIMHU MPSAMOIO KyTa.
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87. Bucota nNpsAMOKYTHOro TPUKYTHWKA, MpoBefeHa A0 TinoTeHy3wn, AiNUTb Ti Ha
BiAPI3KM 1cM i 9 cM. 3HaNTWN LOBXUHY L€ BUCOTMW.

88. Mrnowa kpyra gopisHioe 36/1-cm2. YoMy JOpiBHIOE J0BXMHA MOro Kona?

89.3HanT! nnowy piBHOGeAPEHOro MPAMOKYTHOrO TPUKYTHMKA, TiMOTeHy3a SKOro
LOPiIBHIOE 12 CM.

90. MNpn AKMX 3Ha4YeHHAX Jt |1y Bektopy a=(1; -2;5) i E=(1;y;-4)
KoniHeapHi?

91. MNpu akomy 3HauyeHHi /. Bektopn a=(LX;-2) i E- (X;3;- 4) B3aeMHoO
nepneHANKYNApHi?

92.3HainTn poBXuHYy BekTopa a =(1; 3; —/6 ).

93.3HanTm a E,akwo a- (1;3;-2) i E=(-1;3;-4).

94. 3 feAKOT TOYKM NPOCTOPY A0 AAHOT NAOWMHM a MpPOoBeAeHNn nepneHANKYNsap,
AKWA [opiBHIOE 12 cM, | noxwuna, Aka [OPiBHIOE 13 cMm. 3HalTU nNpoekwuito
MOXMMOT Ha NOWMHY a .

95. MMnowa noBepxHi Ky6a AopiBHIOE 54 cM2. 3HAUTKN NOro Peobpo.

96.3HanT 06'eM NPAMOKYTHOr0 napaneneninega, BUMipu aKoro 2 cM, 3 cm, 4 cm.

97.3HainTn 06'eM NpaBMNbLHOT TPUKYTHOT MPU3MK, YCi pebpa AKOT JOPIBHIOKOTL 4 CM.

98. CTopoHa OCHOBM MpaBWbHOT YOTUPWUKYTHOT nNipamign [OpPiBHIOE 4  CM,
a Bucota nipamigm 10 cm. 3HanTi 6ivHe pebpo.

99. OcboBMiA Nepepi3 unniHapa -- Keagpat, naoula akoro 100 cm2. 3HalUTK naoLLy
OCHOBM UunniHApa.

100. Pom6, nnoula AKOro AopiBHIOE 5, 06epTaeTbCA HABKONO CTOPOHW. BusHauntu
naowy 59 noBepxHi Tina o6epTaHHS.

["onoBa K 3 MaTemMaTuku OnekcaHgp MNOPOYIT
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